Mukcep OJiS MOJIOUHHEIX KOKTEWMJIEN
Mognesib: DM-A

Komnaunma: Starfood (TamBaHb)

PyKOBOICTBO IO DKCIIJIyaTaluMM M IeTaJiMpOoBKa

Puc. Mogmesis DM-A



Mukcep ansg monoyHbix KokTennen Mopens: DM-A KomnaHus: Starfood (TanBaHb)

HpMCTyHaH K IIOJIb30BAaHMIO O60pyﬂOBaHMeM, BHVIMATEJIBHO UM IIOJIHOCTBIO
HquMTaﬁTe HacToduee PyKOBOICTBO IO 3KCIJIyaTalMM.

{{002

TexHrKa Oe30INaCHOCTU

Bama 0Oes30mnacHOCTb M Oe30INaCHOCTB IOPYyIMX OUYeHb BAaXHHL.

B HacTOgmeM PyKOBOHCTBe 1O DJSKCIJIyaTauum IIpMBEIEHEL
MHOTIT'OUMCJIEHHBIE CBeIeHMA 10 TeXHUKEe 6630HaCHOCTM, uMempmme IrpsaMoe
OTHOIIEHME K HOAaHHOMYy ODOpPYyIOBaHMIO.

IPEIOCTEPEXEHMVE! UrToOH yMEHBUIMTEL PMCK IIOJIyUYeHMS TpaBM, IpKU
[OJIE30BAHUM 3JIEKTPUYECKMM OOOPYyIOBaHMEM HEYKOCHMTEJIBHO COoOJimanTe
OCHOBHEIE HOPMHL U MpaBujla TeXHUKM Oe30MNacHOCTM, B TOM UYMUCIIE
YKas3aHHOe HMXe.

. [lpucTynas K OOJIB30BAHMIO MUKCEPOM, NPOUMTaANMTE BCEe yKasz3aHUA.
. [logkouaTe OOOPYIOBAHME TOJIBKO K 3a3eMJIEHHOM pPO3EeTKe.

. [lonp30BaATBHCA ajanTepaMu M NepPexXONHEIMM yCTPOMCTBAaMM He
paspemaeTrcsd.

. [Ionb30BaTbLCH BJIEKTPUUECKUM YIJIMHUTEJIEM He pa3pelaeTcs.

. [lpycTynag K 4UMCTKE WM OOCIYyXMBAHMIO ODOPYyIOBaHMSA, a TaKxe

npexne d4eM yCTaHOBUTH HA MECTO MJIM CHATH MEWAJIKy, BHKJIOUUTE
oBopyLOOBaHME UM BEHBTE BUIIKY 3JIEKTPUUECKOTO Kabejyid M3 pPOo3eTKU
VCTOUHMKA DBJIIEKTPUUYECKOV BHEPIMUU.

. He paspemaercsa pa30pbH3TMBaATL aspO30Jib Ha MMKCEpP, a Takxe
NorpyXaThb MMUKCEP B XMIKOCTHU.

. Korma Tpeb®yeTCs BHIIOJHUTH CMellMBaHUe, 00s83aTeJIbHO MCIIOJb3YUTEe
MeTaJIJIMUeCKyIo udaly.

. [Ipy BHIIOJIHEHMM PabOT IO CMENMBAHMIO HE pas3pelaeTcs BBOIUTH
JIOXKY WJIM IOPpyTMe NPeIMeTH KYXOHHOM YyTBapM B MeTaJlJIMUecKylo udally .
. He pmonyckanTe, UYTOOB IIPM BHIIOJHEHUM paboT IO CMEeUMBaHUIO
MelmaJika sBaleBajla CTEeHKM dYalll.

. ExenHeBHO INPOBOOMTE OCMOTP MMKCEpA UM MeMaJIKWU.

. BamMeHarTe MemaJikM kKaxnele 90 mHen.

. He paspemaeTcs NoOJb30BATbCHS ODOOPYIOBAHMEM, €CJM [IOBPEXIEeH

DIIEKTPUUECKUM Kabesb MM BUJIKA KabeJsd, MM ecJM OoDopyIOoBaHMUE
HEeMCIPaBHO WM [OBPEXIEHO.

. Ecim noBpexnE€H »JeKTpUYecKMY kabesib, TO paboTH IO e€r0 3aMeHe
cyjenyeT MOPYyYMUTb MI3TOTOBUTEJIO, ATEHTY N0 OOCIYyXMBAHMIO MM JIMULY,
obJjlamanieMy MNOINOOHOW KBaJIUbUKALIUEN.

- COXpaHMTe HacrTodimee PyKOBOOCTBO [IO 3JKCIJyaTauum ——-

OmacHOCTE MNOPAXEHUS DJIEKTPUUECKUM TOKOM.
HpMCTyHaH K 4YMCTKEe MUKCepa, OTCOeIMHUTE O60pyﬂOBaHMe OT MCTOUHMKA
SHeKTqueCKOﬁ SHepI'n. HeBEHIIOJIHEHME 3TOTO Tpe6OBaHMH MOXeT
IIpMBeCTM K CMEPTU MM K IIOPAXEHMI 3JIEKTPUYECKVM TOKOM.




Mukcep ansg monoyHbix KokTennen Mopens: DM-A KomnaHus: Starfood (TanBaHb)

OnnacHOCTHE TTOPaXeHVd JDJIEKTPUMUECKVIM TOKOM. HonKnmqaﬁTe
obopyIoBaHMe TOJIBKO K 3a3eMJIEHHOM po3eTke. He yrmanamTe KOHTakKT,
npenHa3HadYeHHHM IJI 3aseMJieHrsa. [IoJIb30BaThbCsA alalTepaMu U
[IEePEeEXONHEIMM YyCTPOMCTBaAMM He paspemaeTcd. [IoJIb30BaTbCH
DIIEKTPUUECKUM YIJIMHUTEJIEM He paspeullaeTcsa. HeBHIIOJIHEHME BTOTO
TpeBOBaHUA MOXET IPUBECTM K CMEPTM, I10XaPy MM K IIOPa)XeHMUIo
SJIEKTPUYECKVM TOKOM.

OnacHocThb nopesa. llpucrtynasa k paboTaM IO yCTaHOBKE Ha
MeCTO WMJIM CHATUIO MellaJIKM, OTCOeIVMHUTE O60pyHOBaHMe OT MCTOUHIMKA
BIIEKTPUUECKOM B3Heprum. Korma TpebyeTcs BHIIOJHUTHL CMellMBaHUE,
00a3aTeJIbHO MCIOJb3yUTe MeTaJlIMYeCcKyln dawmy. [Ipm BHIOOJIHeHMM padoT
10 CMEUMBAHMIO HE paspellaeTCsa IOMEeNaTh PYKM, JIOXKKM MM OpyITue
npeIMeTH KYXOHHOM YyTBapM B MeTaJIJIMUeCKYK udally. HeBHIIOJIHEHME 3TOI0O
TpeOOBaHMA MOXET [IPMBECTU K CEPbES3HBIM TpaBMaM UM IIOpe3aM.

CaHuTapHasa obpaborTka

1. HanosHMTe UYamy IOe3MHOUUMPYIIMM PaCcCTBOPOM (OIOHa CTOJIOBas
Joxka (15 MuMInIuMIMTPOB) OBITOBOT'O OTOeJMBaTeJid Ha 1 TajlJioH
(3,8 mmrpa) umcToM xoJjomHoM Bomu (60 °F / 16 °C) mo 3/4 o6néMma) .
[l[paBMJIBHO [IOCTABbLTE UYally Ha MMUKCEP M BKJIWOUMUTE MUKCEP, UYTOOB OH
paboTajl Ha HM3KOM CKOpoCTM (I) B TeueHMe OIOHOM MMHYTH.

2. CHuMMTe uyamy. OcBoboIMTe Uyally OT IOe3UMHOUMLIMPYWIETO pacTBopa U
OIIOJIOCHUTE Ually.
3. [IOnsa TOoTo, YTOOB BEHICYWMTL, BKJIOUMTE MMKCEP, YTOOE OH paboTal

Ha HUBKOM ckopocTu (I) B TeueHme 30 cekyHI, IPM DTOM IIyCcTas ualla
OOJIDKHa HaxXxOoIMTbCHA Ha CBOEM MecTe. 3apepllass CaHUTAPHYKD 00paboTky,
He omnoJjlacKMBaMWTe CHOBA.

[IPVIMEUAHVE . I[lpM XejlaHMM, HAIpaBJdplMe dYalll, caMy dally, a TaKxe
MellaJIKy MOXHO MBITE B IIOCYIOMOEUHOM MallMHE .

Bo msbexaHue IIOBPEXOEHMA HE IogHMMAaMmTe MMKCEP 3a BalJl.




b)

: Starfood (TanBaH

b: DM-A Komnanusa

ennen Mopen

{{003

{{004



Mukcep ansg monoyHbix KokTennen Mopens: DM-A KomnaHus: Starfood (TanBaHb)

0 B




Mukcep ansg monoyHbix KokTennen Mopens: DM-A KomnaHus: Starfood (TanBaHb)

{{005

Kaxk 3amMeHUTb MellaJikKy

s 5

. S

Tabmamua
TeXHUUECKME XAPAKTEPUCTUKU
SJeKTPpOoOBUIATENb 400 BT
VICTOYHUK DIJIEKTPUUECKOM DHEePpITUU MecTHas BJIeKTpUUecKas CeTb
Pasmeprr / CTN 25,5 x 21 x 56
Macca 6pyTTO 7,2 KT

[IpaBujla BHOPACEBAHMA HOAHHOT'O MNPOOYKTa
B COOTBETCTBMUM C [upekTmBOoM EBponerickoro Cownsza
«OTXOMEI BJIIEKTPOTEXHUUECKUX WUBIETIUL»

He paspemaeTcs BHOpPAaCHBATH 3JIEKTPpUUEeCKOoe oOOOpyIoBaHMUE BMeCTe C
OBIT O BEIM MYyCOpPOM. ITomormTe COXPaHMUThb INPUPOOHEIE PECYPCHl M 3allMTUTE
OKpYyXalllyln cpeny. [IpekpaTuB I[O0JIb30BaHME HOaHHBIM IPOAOYKTOM,
rnepenanTe ero B MECTHBM LEHTP 10 CcOOpy OTXOIOB MJIM B LIEHTP II0
cOopy BTOPUUHOT'O CHpPbHA, IIOMECTMB Ha JoWanky Ojad cbopa
DIIEKTPUUECKOTO OOOopylNoBaHMA. UTOOH HaMTU OJIMXaMmumMy K Bam LEeHTP II10
cbopy OTxXOmoB, oOpaTuUTeCh K MECTHHIM BJIaCcTsAM. B KauecTBe
HAIIOMMHaHMsAa O TOM, UYWTO IOaHHOe O60py,JIOBaHI/Ie I1oJiaraeTcd BbI@paCbIBaTb
OTHOEJIELHO OT OBHTOBOIO MyCOpa, Ha OOOpyIOBaHMEe HaHeCEH CHMMBOJI B BUIE
[IePeUépKHYTOT'O KPEeCcToM MyCOpHOTo 6aka.







Mukcep ansg monoyHbix KokTennen Mopens: DM-A KomnaHus: Starfood (TanBaHb)

[lepedyeHb B3JIEMEHTOB

Mo3. | Homep no kaTtanory HaumeHoBaHue Kon-Bo
1-1. DM-A-1001 Base Seat Kopnyc-cTonka 1
1-2. DM-A-1005 Cup Yawa 1
1-3. DM-A-1004 Cup-bracket KpoHLWTEenH yaLum 1
1-4. LA*GB/T/M4X14 self-tapping screw CamoHapesatoLmmn BuHT 4 X 14 3
4X14
1-5. DM-A-1003 Underlay Hoxka 4
1-6. LA*DXE0201 Power Cord OneKTpuyecknii kabenb 1
1-7. LA*GB/T 818 M5x10 | Bolt M5 X 10 Bont M5 X 10 2
1-8. DM-A-1007 Power Cord Holder XOMyT anekTpu4eckoro kabens 1
1-9. ELEDLJ2 Capacitance 0.22uF KoHgeHcaTop 0,22 mk® 1
1-10. | RT1/4AW1MOhm Resistance 1MOhm Pe3nctop 1 Mom 1
1-11. | ELEPA10 Terminal block PA10 Bnok koHTaktos, Tnun PA10 1
2-1 DM-A-2110 Microswitch Holder [epxaTtenb MMKpPOBbLIKNOYaTENs 1
2-2. LA*DMC-series-F Microswitch MukpoBbIkouaTernb 1
2-3. LA*GB/T 818 M3X14| Bolt M3X14 Bont M3 X 14 2
2-4. LA*GB/T 818 M5X10| Bolt M5X10 Bont M5 X 10 2
3-1. LA*GB/T 818 M5X10| Bolt M5X10 Bont M5 X 10 2
3-2. DM-A-1008 Motor-Holder [epxatenb anektpoasuraTens 1
3-3. DM-A-1009 Rubber Cushion Pe3nHoBLIM amopTusaTop 1
3-4. LA*7030. 23 Motor OnekTpogsuratenb 1
3-5. DM-A-1010 Rubber Cushion Pe3unHoBkIN amopTu3aTop 1
3-6. DM-A-1101 Upper Agitator BepxHasa mewanka 1
3-7. DM-A-1102 Under Agitator HwxHAs Mewarnka 1
3-8. LA*GB/T 818 M5X10| Bolt M5X10 Bont M5 X 10 2
3-9. DM-A-1011 Aggravater MaccuBHOe ocHoBaHue 1
4-1 LA*BRQ-series Switch OneKTpUYECKNI BbIKoYaTerb 1
4-2. DM-A-1002 Back Cover 3agHsas Kpbiwka 1
4-3. LA*GB/T 70.2 M5X6| Bolt M5X6 Bont M5 X 6 6




